
 
 

 

ZARÁNDOKLAT AZ 
IFJÚSÁGÉRT 

 

Az erdőkertesi egyházközséggel együtt zarándoklatot szervezünk 
Máriabesnyőre szeptember 22-én, szombaton. A zarándoklatot 

a plébániánkhoz tartozó gyermekekért és fiatalokért, valamint a 

közösségeikért ajánljuk fel. Végleges időpontok és program: 

9.00 - indulás a margitai kereszttől gyalogosan 

13.30 - indulás a veresi templomtól busszal 

14.30-15.15 szentségimádás taizéi énekekkel, gyónási lehetőség 

15.30-16.00 Szabó Zsófia tanúságtétele 

16.15-17.15 vasárnap előesti szentmise, főcelebráns: Labancz 
Zsolt atya, piarista tartományfőnök 

17.30 - indulás haza busszal vagy gyalogosan 

Aki részt szeretne venni a zarándoklaton, a részvételi 
szándékát a sekrestyében elhelyezett jelentkezési lapon 
vagy a lukacs.peter@vaciegyhazmegye.hu e-mail címen 
legkésőbb szeptember 16-ig jelezze. Fontos tudnunk, 
hány főre rendeljünk buszt az oda- illetve  visszaúthoz.  

 

 

XII. évfolyam 9. szám   2012. szeptember 

LEVÉL A VERESEGYHÁZI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉLETÉRŐL 
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 A végső cél Róma 

A terv, hogy egy biciklis csapattal ráforduljunk a „Szent Péter térre futó 
széles útra”, tavaly nyáron fogalmazódott meg Mártonban és bennem. 
Akkor még nem volt csapatunk vagy egy olyan közösség, akikkel ezt a 
célt megvalósíthattuk volna, de az igazat megvallva nem is kellett rá 
sokáig várnunk. 
Szeptemberben megkezdődött nekem a bérmálkozásra való 
felkészülés, ahol a közös ima és később a kiscsoportos beszélgetések 
mind a „szükségszerű” megnyíláshoz és a közösség-teremtéshez 
vezettek. Felmerültek a kirándulásos, szalonnasütős ötletek és így 
mertem én is Péternek elmesélni az olasz-túrát, hogyha idén nem is 
oda, de egy biciklizős-valamit lehetne szervezni, ha van rá igény. Az 
események attól kezdve igen-igen felgyorsultak, ment az ötletelgetés 
és tervezés.  
A Balaton-kerülés próbája is egy régi játszma volt, és ha van már egy 
nagyobb cél, akkor miért ne kezdhetnénk ezzel, mint egy elő-edzés, 
hiszen az a valamivel több, mint 250 km nem is esik messze az 1168 
km-től ☺.  
Májusban már az útitervet gépeltük Mártonnal, a fontos tudnivalókat, a 
vonat- és szállás foglalást, ilyenek. Akkor döbbentünk rá, hogy ha erre 
rá ment egy délutánunk, akkor a másikra mennyi fog. De az idő így is 
igazolta magát, hiszen mindkettőnknek voltak igen komoly 
tapasztalatai a biciklis túrákról, mégis elmondhatjuk: jó kis tanulópénz 
volt ez is. 

07.26. 10:56 Balatonaliga. 
Átpakolás a kísérőautóba, 
öltözködés, kulacsok, sisak, 
valakinek naptej, egyéb jó 
tanács és Zsombis gitáros-
ének és végül elindultunk. 
Balra. Már a legelején rossz 
felé indultunk, de mindenki 
együtt ordítozott, 
értetlenkedett és röhögött, 
így fordultunk vissza igen 
hamar és el is 
csendesedtünk, hiszen a 
látvány – a horizontálisan  
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türkizkék ég, a Balaton zöldje és a Nap, ahogy már-már fehérré vakítja 
Tihanyt - megigézett mindenkit. A magunkba fojtott izgalommal 
tekertünk tovább rendületlen, és az első megállásig fel is mértük, kinek 
milyen tempó lenne a jó, hiszen a fiúk az átlag 32 km/h-ás sebességig 
meg sem álltak. Aznap Balatonföldváron strandoltunk egy jót; a 
sátrunkat pedig Balatonbogláron verhettük fel. 

07.27. 6:00 Rózsafüzér és zsolozsma a döntés szabadságával, de 
hétkor kötelező kelés. Személy szerint én ezen a napon estem át a 
holtponton. Tanulságos volt, hogy az idővel - az utolsó pillanatos 
változtatások miatt - már indulás előtt bajban voltunk. Folyamatosan 
kellett tartani a 22 km/h-ás sebességet a keszthelyi kastélyig. Utána se 
volt jobb a tempó, de a Nemesvitán kapott bográcsgulyás-ebédünk 
mindenért kárpótolt. Dimbes-dombos utakon keresztül és egy kisebb 
eltévedés után érkeztünk meg a Badacsony lábához. Aznap este is 
felfedeztük a környéket, de ágyba húzott a lelkünk hamar, mert 
másnap Tihany várt ránk, levendulás emelkedőjével.  
07.28. ?:? Eltévedtünk. Pontosabban a nehezebbik útra tekeregtünk 
fel, mert ekkor már emelkedőkkel volt megtűzdelve a Balaton-felvidék 
gyönyörű domborzata. Ez hol szitkozódások célpontja volt, hol a 
tüdőnkből kiszakadó áhh! - hangok kíséretéből lehetett tudni, hogy 
most lefelé vettük az irányt. Nagyon meleg volt. Hőség. Így hamarabb 
megálltunk, mint terveztük és dinnyét majszoltunk, viccelődtünk. 
Délután értünk Tihanyba, ahol kaptunk gyümölcslevest és gyrost, majd 
henteregtünk a réten. Apátságot néztünk, majd felpattantunk a lóra, 
utána tovább a szabadstrandhoz. Fürödtünk, végül egy nagy hajsza 
után (aminek a végén végre a lányok nyertek) Alsóörsön 
kempingeztünk. Már mindenkin érződött az „ez lesz az utolsó este-
feelingérzés”, bocsánat csak érzés... ☺ (Ha olvassa táboros, számára 
sokat jelent, ezért kellett így írnom.:-) 
07.29. 14:00 Meeeegcsináltuk!!!!!!!!! Beértünk Akarattyára. Így 
gurultunk le rögtön a strandhoz☺. Ebédre vadásztunk, majd siettünk 
vissza a vonathoz. A nap végén, ami éjfél-körül jött el, már mindenki 
fáradtan ment az ágyikójába aludni. (A vihar miatt a vonat több órát 
állt, mert leszakította a nagy eső a vezetéket.) De meg kell hagyni, 
hogy minden édesen-tökéletes volt; még így is ebben a négy napban.  
Köszönet a Sárosdi-család aprajának és nagyjának, a szülőknek és 
támogatóknak, és köszönet mindazoknak is, akik részt vettek benne. 
A történet számokban: a négy nap alatt elfogyasztottunk 208 db 
zsömlét és 26 liter kakaót; megtettünk 269 km-t és elszenvedtünk 4 
defektet.        Horváth Anna 
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A GENFEST tapasztalata 

Szeretném elmesélni nektek mai élményeimet. 
Elmentünk a lányaimmal a Genfest záró 
miséjére, a Szent István Bazilika előtti térre. 
Előzmények: Péter hirdette az ifiseknek, hogy 
ez lesz, de a kisebbek (pl. Johanna) nem 
haraptak rá. Nyilván nem tudták tapasztalat 
híján, hogy milyen is ez. Én viszont nagyon is 

tudtam, hiszen réges-régen, fiatal koromban nagy csavargó voltam, és 
többször megfordultam ilyen találkozókon. Mindenképpen szerettem 
volna megmutatni a lányaimnak, hogy a világ és az emberek nagyon 
sokszínűek, az Istent rengeteg féleképpen lehet imádni, nincsenek nem 
megengedhető formák. Erre volt ma lehetőségünk. Megérintette őket is 
a több tízezer ember együtt imádkozása és öröme a Bazilika előtt! 
Nagyon nem értették, hogy miért akarok én tömegben egy hosszú 
misén részt venni, most viszont már Rio de Janeiróba készülnek, a 
2013-as Ifjúsági Világtalálkozóra! Azt hiszem, meg kell nekik is 
érteniük, hogy az Egyház ez is, a sok lelkes fiatal, és a Jövő a 
kezünkben van. A mai délelőttön sokat gondoltam az én közösségemre, 
a családos közösségre és nagyon nagy biztonság és béke érzése ébredt 
bennem. Hálás vagyok ezért nektek, a közösségünk minden egyes 
tagjának! Fantasztikus, hogy a gyerekeink ebbe beleszülethettek és 
ugyanolyan természetes nekik a közösségünk, mint a családunk. És 
ugyanolyan fontos is! Most, hogy megint járok dolgozni, máris feltűnt a 
vonaton és mindenhol a sok káromkodó ember, rengeteg 
kiábrándultsággal és elégedetlenséggel, de főleg önzéssel. Ehhez 
képest volt nagy ajándék a ma délelőtt látott sok-sok "hídépítő" fiatal 
(Let's bridge!) és hogy "senior" létemre részem lehetett ebben az 
élményben.     Bárczi Kinga 

Hálásan köszönjük a Genfest ifjúsági találkozóra érkezők 
elszállásolásában nyújtott segítséget! Veresegyházon 16 családnál 
összesen 48 fiatal kapott szállást. Külön köszönjük, hogy vállalták a 
virrasztást éjszakába nyúlóan. Isten áldja meg a szállásadókat 
jóságukért! 

 

SEGITŐ SZERETET 
„Velem tettétek”    Mt 25, 40 
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EZ TÖRTÉNIK A MISÉN 

A hívek könyörgése 

Az ige liturgiájának utolsó mozzanata a hívek könyörgése. A 
könyörgést a pap vezeti be és felhívja az egybegyűlteket az imádságra. 
A pap bevezetése után az imaszándékok sorrendje kötött (az egyház 
szükségletei, a közjó, a közhatalmat gyakorlókért, szükségben 
lévőkért, a helyi közösség szándékai, megholtakért) Az imádság ezen 
irányának jelzése miatt nevezik egyetemes könyörgéseknek is. Az 
egyház itt az egész világgal való kapcsolatának ad hangot. A kéréseket, 
diakónus, lektor vagy a hívek olvassák föl. Azért nevezzük hívek 
könyörgésének is, mert a világban élő megkeresztelt emberek 
felelőssége Isten elé vinni imádságukban az egyház és az egész világ 
szükségleteit. E kérések nagyon tágasak, mindent felölelőek. Az egyes 
hívek saját szükségleteikért szívük csendjében imádkozhatnak. Erre 
szeretnénk még inkább lehetőséget teremteni azzal, hogy a 
könyörgések végén egy rövid csöndet tartunk, amiben ezeket a 
kéréseinket magunkban megfogalmazhatjuk. A pap vagy a felolvasó 
felhív minket erre a lehetőségre, amivel mindenki maga élhet. A 
csendben megfogalmazott kérésre a végén közösen mondjuk: Kérünk 
téged, hallgass meg minket! 
A könyörgéseket a pap zárja le, „Krisztus a mi Urunk által”. Ezt 
követően kezdődik az eucharisztia liturgiája, az adományok 
előkészítése. Mindazt, amiért könyörögtünk, a kenyérrel és a borral 
együtt Krisztus kezébe helyezzük az átváltoztatáshoz. Ennek a 
mozzanatnak az átélésével tudunk még teljesebben bekapcsolódni a 
liturgiába. Figyeljünk erre és éljünk a csend adta elmélyülés 
lehetőségével!  
Pákozdi István és Jeremy Driscoll tanulmányai alapján összeállította 
Ferencz Zoltán 

 
Az Úr imádsága - 1. 

 
„Amikor imádkoztok, ne szaporítsátok a szót, mint a pogányok, akik azt 
hiszik, hogy ha ömlik belőlük a szó, nyomban meghallgatásra találnak! 
Ne utánozzátok hát őket! Tudja a ti Atyátok, mire van szükségetek, 
mielőtt még kérnétek. Ti így imádkozzatok: Mi Atyánk, aki a 
mennyekben vagy, szenteltessék meg a neved, jöjjön el az országod, 
legyen meg az akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is. 
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, és bocsásd meg a 
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vétkeinket, amint mi is megbocsátottunk az ellenünk vétkezőknek. És 
ne vigy minket kísértésbe, hanem szabadíts meg a gonosztól.”  

(Mt 6,7-13) 
Kevés olyan ember akad, aki a fenti sorokat még ne hallotta volna. 
Ezek a sorok Urunktól, Jézus Krisztustól származnak, aki a Hegyi 
Beszédben így tanítja a tanítványokat (és bennünket is) arra, hogy a 
kérésüket hogyan terjesszék a mennyei Atyához. Az elkövetkezendő 
cikksorozatban az „Úr imádsága”, közismert nevén a Miatyánk egyes 
részeit vesszük alaposabban szemügyre, a Katolikus Egyház 
Katekizmusa alapján. 

A Miatyánk az az ima, amit a világon talán a legtöbben ismernek. Ez a 
legtökéletesebb, a legteljesebb ima. Szent Ágoston ezt mondja: 
„Fussátok végig az összes imádságot, amelyek a Szentírásban vannak, 
és nem hiszem, hogy találnátok bennük valamit is, ami ne lenne benne 
az Úr imádságában”. A megnevezése – az Úr imádsága – utal az 
eredetére: arra, hogy ezt maga Jézus tanította nekünk. Az esetek nagy 
részében csak kevéssé tudjuk, hogy Jézus hogyan imádkozott. A 
Miatyánk azonban betekintést enged abba a meghitt kapcsolatba, 
amely az Atya és Jézus között volt. Emellett az Egyház imádsága is: 
megtalálható a legtöbb liturgikus cselekményben. A szentmisében az 
eukarisztikus ima és a szentáldozás szertartása között; a zsolozsmában 
a nagy imaórák részeként; és jelentős szerepe van egyes 
szentségekben (pl. házasság, keresztség, bérmálás) és 
szentelményekben is. 
Jézus Krisztus nem kizárólag azt tanította meg nekünk, hogy MIT 
imádkozzunk, hanem azt is, hogy HOL és HOGYAN: „Te, amikor 
imádkozol, menj be a szobába, zárd be az ajtót, s imádkozzál titokban 
mennyei Atyádhoz! S mennyei Atyád, aki a rejtekben is lát, 
megjutalmaz.” (Mt 6,6) Természetesen ez nem a közösségben végzett 
imára vonatkozik, hiszen annak rendkívüli ereje van; ezt a képmutatók 
miatt mondta Jézus, akik nyilvános helyen, igen látványosan végezték 
mindennapi imájukat. 
Jézus ma is a lehető legjobbat szeretné nekünk, embereknek. Ezért 
ajándékozta nekünk az Úr imádságát, amely által nap mint nap 
közvetlen kapcsolatunk lehet a mennyei Atyával. Ő vár minket. Hogy 
élünk-e a lehetőséggel, csak rajtunk múlik…   -nppaul- 
 
A sorozat az elkövetkező számokban folytatódik. A Szerk. 
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"Uram, kihez mennénk? Az örök élet igéi nálad vannak" Jn, 6,68 

Hogyan éljük meg a gyakorlatban keresztény hitünket? Hogyan 
valósítsuk meg Jézus tanítását a mindennapjainkban? 
Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre keressük a választ az ÉletIge 
körben, ahol egymás tapasztalataival gazdagodhatunk. 
Alkalmainkat az erdőkertesi közösségi teremben tartjuk minden hónap 
2. és 4. péntekén 19.00 és 20.30 között. Az első alkalom időpontja: 
szeptember 14. Szeretettel várunk Téged is! Bármikor csatlakozhatsz! 

Rákóczi Bálint (20-984-9755, b.rakoczi@gmail.com) 
 
Október hónapban az imacsoportok közösen imádkozzák a 
rózsafüzért. Hétfőn és kedden 19.15-kor, szerdán 18.15-kor, 
csütörtökön 17.30-kor, pénteken 19.15-kor, szombaton 8.45-kor, 
vasárnap 16.30-kor kezdődnek az ima alkalmak. Mindenkit (főleg a 
rózsafüzér tagokat!) szeretettel várunk! Imáinkban kérjük, hogy a 
magyar engesztelés szentélye (kápolnája) mihamarabb 
megépülhessen. 

Október hónapban a Szent Mihály imaközösség csak szombaton 18.00-
kor és vasárnap 15.30-kor tart imaórát. 

A Dicsőítő csoport imaalkalmai továbbra is szerdán kéthetente lesznek. 
A következő alkalom szeptember 26-án lesz. 

 

HITTANÓRÁK RENDJE 

Évfolyam Hitoktató Időpont 
1. osztály Lugosi Margit csütörtök 5. óra 
2. osztály Lugosi Margit csütörtök 6. óra 
3. osztály János atya hétfő 5. óra 
4. osztály Jácinta nővér hétfő 6. óra 
5. osztály Petneházy Réka csütörtök 5. óra 
6. osztály Petneházy Réka kedd 6. óra 
7. osztály Petneházy Réka kedd 7. óra 
8. osztály  Petneházy Réka csütörtök 8. óra 

Az alsós órák helye: Mézesvölgyi iskola 118/b terem, a felsősök órái a 
Fabríczius iskola 114. termében lesznek. 
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Gyereksarok 

 
Kérdésünk: miről nevezetes a kiemelt oszlopban olvasható 
helységnév?  
A rejtvény helyes megfejtői között ajándékot sorsolunk ki A 
megfejtéseket a reka.petnehazy@gmail.com címre várjuk október 10-
ig. 
 

"Engedjétek hozzám jönni a kisgyerekeket!" (Mk. 10,14) 
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A színezőket örömmel várjuk a sekrestyében kihelyezett borítékba, 
hogy a legszebbeket ki tudjuk tenni a hirdetőtáblára. 
 
Jó szórakozást! ☺      Réka és Noémi néni  
 
Ismét megkezdődött a plébániai foci. Szabadtéren, a saját pályánkon 
találkozunk, minden kedden 18 órakor, tehát a szokottnál korábban! 
Szeretettel várunk minden felső tagozatos és természetesen 
középiskolás gyereket (lányokat is!!!), sőt az apukákra különösen 
számítunk! Nagyon várjuk az új jelentkezőket! Ne feledjük, hogy itt is 
Jézussal találkozunk, csak egy kicsit más helyzetben, ráadásul még 
testünket (ez is templom...) is karban tartjuk. A későbbiekben 
esedékes tornateremre való átállás időpontját külön hirdetjük. A 
tornatermi alkalmak keddenként 19 órakor fognak kezdődni. 
Kérdéseikkel Lajos Zoltánt keressék a 06-30-242-4842-es 
telefonszámon, illetve a lajosz@t-online.hu címen! 
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Kedves 14-18 éves Fiatal! :-) 
Te is szeretnél közösséghez tartozni? Szeretnél a barátaiddal lenni? 
Szeretnél úgy felnőtté válni, hogy magadat is jobban megismered? 
Szeretnél még inkább kibontakozni, hogy mások is kibontakozhassanak 
általad? Szeretnél még inkább önmagad lenni? (Mit is jelent ez 
egyáltalán?) Esetleg szeretsz játszani, kirándulni, sportolni...? Akkor 
batyut fel! ;-) Mert mindezek nagyon nehéz dolgok egy fiatal 
életében... De mi Istenre hagyatkozva boldogabban és szabadabban 
küzdhetünk, élhetünk! Isten pedig ott van, ahol ketten vagy hárman 
(vagy többen:-) összejönnek a nevében! Tehát legyünk együtt 
alapesetben (!) minden pénteken 19:30-kor, először 14-én a Pio 
pincében! (Ha most pénteken nem tudsz eljönni, ne csüggedj, mert az 
első teljes alkalom egy héttel később 21-én kezdődik!) De kivételes 
esetben később is lehet csatlakozni! 
Bármilyen kérdéssel fordulhattok hozzám, vagy szüleitek is: +36-30-
431-01-92 (egyházflottás) mobilszámon vagy a 
richter.attila@veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu emilcímen! Várom, 
hogy találkozzunk!      Richter-Kobza Attila! 
 

A gyermek- és ifjúsági közösségek találkozási időpontjai: 

Kicsik (óvodások és 1. osztályosok) közössége: Szt. Imre terem, 
péntek 17 óra 

Alsós közösség (2-4. osztályosok): Pio ebédlő, péntek 17 óra 

Felsős közösség (5-7. osztályosok): Pio pince, péntek 17 óra 

Kis ifi közösség (8. osztálytól) Pio pince , péntek 19.30  

Fiatal felnőttek közössége Pio Otthon, péntek 19.30      
 
2012. szeptember 29-én, szombaton 18 órakor Beer Miklós püspök 
atya Vácon, a székesegyházban akolitusokat és lektorokat avat. 
Veresegyházról Bencsik Balázst, Necz Pétert és Chmelik Gábort 
akolitussá, Lajos Zoltánt lektorrá avatja. Imádkozzunk testvéreink 
szolgálatáért. Az újonnan avatottakért a hálaadó szentmisét 
szeptember 30-án, vasárnap 9.30-kor tartjuk.  
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ESEMÉNYNAPTÁR 

Szeptember 22. 9 órától Egyházközségi zarándoklat Máriabesnyőre 

Szeptember 29. 18 óra Lektor- és akolitus avatás Vácon  
a székesegyházban 

Szeptember 30. 9.30  Hálaadó szentmise az újonnan  
avatottakért, utána agapé a Pio Otthonban 

18 óra Gyerekmise 

Október 13. 17 óra  Elsőáldozás 

Október 14. 9.30  Bérmálkozásra készülő fiatalok befogadása 

Október 21. 9.30  Gyerekmise 

Imádkozzunk az augusztus hónapban keresztelt 
gyermekekért! 

 

Habermann Lili 
Becse Mira 
Borsi Bence 
Dóczi Dorka Sára 

Úr Jézus, te formáld, te alakítsd őket, 
hogy hiteles, tanúságtevő keresztény 
emberekké váljanak! Segítsd szüleiket  
és keresztszüleiket a példaadásban!  

Amen!  
 

Az erdőkertesi egyházközségben "Élet a Lélekben" szeminárium 
indul, amely 10 alkalommal, heti 1 találkozóból és otthoni 
szentírásolvasásból és elmélkedésből áll. A szeminárium hétfő 
esténként lesz 6 órai kezdettel az erdőkertesi templomban, Kármán 
János atya vezetésével. Az első alkalom: szeptember 24. Jelentkezési 
lap a sekrestyéből elvihető. A kitöltött jelentkezési lapokat kérjük 
szeptember 20-ig visszahozni! Jelentkezési lap e-mailben is kérhető! 



 
SZENTMISÉK TEMPLOMUNKBAN 
Hétfőn és szerdán a Szt. Pio 
Otthonban………………………… ..10.00 
Kedden, csütörtökön és pénteken..
........................................18.30 
Szombat............................….08.00 
Vasárnap......... 08.00; 09.30; 18.00 
Gyónási lehetőség minden mise előtti 
15 percben, illetve előre megbeszélt 
időpontban a plébánián is van 
gyóntatás. 

Görög katolikus misék: minden 
hónap 1., 3. és 5. vasárnapján 11.30 

SZENTMISÉK ERDŐKERTESEN 
Szombat.............................….18.00 
Vasárnap......... ……………………    08.00 

SZENTMISE ŐRSZENTMIKLÓSON 
Vasárnap…………………………….….…..9.30 

SZENTMISE VÁCBOTTYÁNBAN 
Vasárnap......... ……………….………11.00 

SZENTSÉGIMÁDÁSOK 
TEMPLOMUNKBAN 
Hétfőn és csütörtökön 19 órától; 
Reggeli szentségimádás hétfőtől 
csütörtökig 6.00; pénteken 5.00 
órától, hétvégén 6.30-7.30-ig 
(zsolozsma 6.30-tól) 

KÖZÖSSÉGEINK 
Óvodás közösség: péntek 17.00 
Alsós közösség: péntek 17.00 
Felsős közösség: péntek 17.00 
„Kis ifi” közösség: péntek 19.30 
Ifjúsági közösség: péntek 19.30 
Családos közösség: minden hónap 
első szombat 17.30 
Életige kör: minden hónap 2. péntek 19 
óra, Erdőkertes 
Felnőtt közösség: minden szerda 19.00 
Kalász közösség: minden hónap 
második vasárnap délután  
Szent Antal imaközösség: minden 
hónap 13-án 17.30 
Szent Anna Bibliakör: hétfő 10.00  
Kórus: minden szerda 19 óra  
Gitáros kórus: minden vasárnap 16.30 
Karitász: minden hónap második szerda 
19.15  
Útkeresők: minden kedd 19.15 
Dicsőítő csoport: kéthetente szerdán 19 óra 
Rózsafüzér társulatok: minden hónap 
első vasárnapja 
Missziós Imaközösség: minden hónap 
első vasárnap 16.00  
Baba-mama minden csütörtök 9 óra  
Szeretetláng kéthetente szombaton 9.00 
Cursillo csoport: minden hónap 1. 
csütörtök 18 óra (könyvtár) 
Szent Mihály hétköznapokon (csütörtök 
kivételével) 19.15; szombaton 18.00, vasárnap 15.30 

HIVATALI ÜGYEK 
Bejelentkezni a keresztelőre a kívánt időpont előtt legalább 3 hónappal 
szükséges (a baba születésének várható időpontja előtt is el lehet intézni). 
Bejelentkezés Lukács Péter állandó diakónusnál a +36-30-4744549-es 
telefonszámon. 
Bejelentkezés az esküvőre minden év február 1-ig, Molnár Zsolt plébános 
úrnál. Ha kérdése van, az 589-540-es vagy a +36-20-9104509-es 
telefonszámon lehet felvilágosítást kérni. 

Plébániai irodaügyelet a Szent Pio Otthonban munkanapokon 8-15 óráig. 
A szentmise szándékok elolvashatók a faliújságon és a sekrestyében! 

Kiadja a Veresegyházi Római Katolikus Egyházközség. Megjelenik havonta. 
A kiadványért felelős Molnár Zsolt plébános.  
(e-mail:  molnar.zsolt@vaciegyhazmegye.hu) 

Szerkesztőség: dr. Horváth György, Ferencz Dóra, Ferencz Zoltán 
 (e-mail: ferencz.zoltan@veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu) 

Az újság elolvasható a www.veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu honlapon is. 

 


